

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 212/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2024

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Coordenador de Pregão Lucas Eduardo Pereira, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2024**, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS EM FUNÇÃO DE ATENDER À UMA NECESSIDADE BÁSICA, QUE É A ALIMENTAÇÃO, PROMOVENDO BEM-ESTAR E SATISFAÇÃO AOS CIDADÃOS, SUPRINDO A DEMANDA DAS SECRETARIAS**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- Essa errata é válida para todos os anexos do Edital Convocatório.

- Na página 30 do Edital Convocatório.

onde se lê:

LUIZ ALBERTO DE CASTRO ALVES
PROCURADORIA MUNICIPAL

leia-se:

LUIZ HENRIQUE RESENDE
PROCURADORIA MUNICIPAL

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 03/01/2024, em sessão pública eletrônica, a partir das 08h e 31min (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 18 de dezembro de 2024.

LUCAS EDUARDO PEREIRA
COORDENADOR DE PREGÃO